

拖货太吵，多户居民戴耳麦午休

24小时读者热线
96060

投诉人:四条巷王秀英等居民

投诉内容:四条巷28号旁有一个仓库,租给了个人经营,天天拖货,滚滚车轮声吵得我们不得安宁,休息的时候都要戴上耳麦才行。



由于仓库长期有货车出入,将路面压坏 快报记者 唐伟超 摄

读者投诉: 都两年没休息好了

78岁的王秀英老人告诉记者,她本来住水西门,由于楼层高,她和老伴身体不太好,天天上下楼不方便,这才与女儿交换住房,搬到四条巷28号来的,就图一楼方便。但她怎么也没想到,在这里没过上几天安宁日子。

原来,距离家门口不到5米,就是一个仓库。“刚开始,这个仓库租给一个做广告牌的,

天天刷油漆。”王秀英说,整整一年半,她没敢开窗户。

“做广告牌的走了之后,又来了一个租仓库放文具的。”王秀英说,这家叫“旺盛”的文具店,生意还真是兴旺,从早到晚都在不停拖货。

“车轮滚动吵死了。”王秀英对旺盛文具店中午不停拖运很有意见,她和老伴都有午睡习惯,但是旺盛文具店工人中午也不休息。“我跟他们协商,中午12点到下午2点之间能不能不拖,工作人员就回我

‘非要拖’。”王秀英捂着胸口,气愤地说,对方态度很不好,有几次还骂了她的老伴,导致本身就有哮喘的老伴更是上气不接下气。

“两年多了。”王秀英老人说,她希望旺盛文具店在红红火火做生意时,能兼顾一下周边居民的身心健康,少发出一些噪音。

记者调查: 大家戴耳麦休息

昨天上午,记者在四条巷

28号看到,旺盛文具店的仓库在王秀英老人房子东侧,每一次拖货必须经过老人家门口。由于水泥路面坑坑洼洼,破损严重,运货的推车一路上确实会发出刺耳的“咕噜”声。

家住四条巷28号的另一户居民姚登梅告诉记者,为了让对方减少噪音,她和女儿曾经趴在对方推车上,不让对方再运货,但是这并不奏效,“我们不能永远趴在人家推车上”。

与文具店协调无果下,居民们又试图找仓库的产权单位,但一路追查下来,他们只知道这仓库是南京第二锁厂的,现在已经不存在了。下一步该找谁,他们不清楚。

无奈之下,如今全家人午休时在耳朵里塞棉花。“我得过面瘫,只能塞右边耳朵,不然会耳鸣。”姚登梅说,她很痛苦。记者打听了一下,居住在28号的居民,用棉花塞住耳朵睡觉的不止一户,还有几位大爷大妈被迫戴上耳麦“对付”噪音。

28号楼上一位张奶奶有心脏病,一听到滚滚车轮声,心脏就会怦怦怦猛跳动。“家里呆不下去,我们只好出去躲一

躲。”张奶奶说,这两年来,无论春夏秋冬,她和老伴一大早就出门,中午就在外面买饭吃,一直呆到玩具店仓库关门才回家。

沟通协调: 修条柏油路,减少噪音

昨天,记者找到旺盛文具店,与店方做了沟通。店员蒋女士介绍,文具店晚上加班的情况并不多。对于居民提出的中午12点至下午2点不要拖货的希望,蒋女士表示“做不到,只能尽量注意小点声。”

至于如何“小声”,蒋女士表示,我们已经换过运货的推车了,声音已经小多了。

“这个路面坑坑洼洼就是被文具店的车压坏的,不论换什么推车,声音都不会小。”居民们意见还是很大。最后,文具店汪老板答应,把这条通道修成一条柏油路,路面平坦了,噪音肯定会减小不少。

蒋女士还表示,文具店一直希望与居民搞好关系,过去就曾在过年过节时,给居民送过礼品,但居民们不肯收,她希望居民们能接受店方歉意,大家好好相处。 快报记者 钟晓敏

情侣吵架 连累的哥半小时

快报讯(记者 杨成)昨天凌晨零点一刻左右,的哥翟师傅打电话报警说,自己在中央北路与燕路交叉路口被一对吵架的情侣“连累”已经半个小时了。

出租车上的王小姐说,她和男友吵架,都闹到派出所好几次了,刚刚又是从派出所出来,现在她决心分手,可男友一直接受不了分手的现实。而王小姐的男友说,他拦车也是无奈之举,就是想和自己的女友再好好谈最后一次。

僵持了半个多小时,车外的小伙冻得直哆嗦,但却没能感化女友。随后赶来的110民警,对两人进行了批评教育,在民警劝说下,小伙流着眼泪快快离去。

(朱先生报料奖50元)

失恋小伙 醉酒乱搂别人女友

快报讯(记者 杨成)前天晚上八点左右,一名男子在迈皋桥一家小餐馆狂饮之后趁着酒兴竟搂起别人的女友。

“他一个人来吃饭,就点了两个菜,酒倒是一杯接一杯倒个不停。”餐厅服务员说,新年第一天来就餐的顾客都很开心,唯独这名二十多岁的小伙显得心事重重。喝了一斤多高度白酒之后,小伙说话都不利索了,一个劲地向服务员要酒。

“这时进来一对年轻情侣,醉醺醺的小伙不知道是真的喝高还是故意撒泼,突然上前搂住人家女孩。”女孩被突如其来的骚扰吓得直叫。见女友被欺负,女孩的男友上前理论,不料小伙子借着酒兴竟要起“醉拳”来。“他站都站不稳还要跟人动手,结果别人没碰他就瘫倒在地。”

随后赶到的民警将意识模糊的小伙带回派出所醒酒。据了解,这名小伙是因为在新年第一天就失恋,才做出变态的举动。(颜先生报料奖50元)

天天出彩

快乐扑克 2009-1-2
当日中奖注数:1006注
当日中奖金额:60690元

福彩“七乐彩”(2009001期)
基本号码:2 3 4 14 15 23 26
特别号码:8

奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 1308780元

江苏传统体彩(09001期)

中奖号码:9 5 9 5 5 3 7
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 下期奖池1302万元

一等奖 1注 297576元
二等奖 67注 4441元

体彩22选5(09002期)

中奖号码:9 11 12 14 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 26注 28377元

体彩排列3(09002期)

中奖号码:6 1 4
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 7799注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 35287注 160元

体彩排列5(09002期)

中奖号码:6 1 4 4 4
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 50注 100000元

福彩3D游戏(2009002期)

中奖号码:7 5 4
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 760注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1255注 160元

福彩15选5(2009002期)

中奖号码:1 2 7 9 13
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 137注 4090元

地下室 女子煤气中毒身亡

时间:昨天下午5点
地点:银龙花园

快报讯(见习记者 是钟寅)昨天下午5点多,南京银龙花园二期88幢的居民都吓得赶紧关门,整幢楼都是浓浓的煤气味。警察闻讯赶到,找出气味来源,打开地下室的房门,屋内的女子已经因为煤气中毒死亡,男子被送往附近医院抢救。

据了解,男子为小区保安陆师傅。后来,民警通过女子的手机,联系到了女子的母亲,当这位母亲赶到后,瘫倒在地,痛哭失声。目前,这起事故警方仍在调查中。

(姚先生报料奖50元)

75岁老汉 出门遛狗时溺亡

时间:昨天早上7点多
地点:六合区东门一小区

快报讯(记者 顾元森)如果时光倒流,家住六合区东门一小区的金老汉也许再也不会养狗了,他前晚出门遛狗,再也没有回来。昨天早上7点多,人们发现金老汉已死在小区后的水塘里。

邻居说,金老汉75岁了,最爱养狗,3条狗就像他的儿子一样!前晚还看见他沿着小区后面的一条小路遛狗的。可是,昨天早上7点多,3条狗趴在家门口,却不见金老汉的人影,邻居便通知了金老汉的子女。

根据邻居提供的线索,大家一起来到小区后面仅1米宽左右的乡间小道,走到小道尽头处一个水塘边时,大家发现水塘的水面上已经结了冰,有两只手露出了水面。众人赶紧报警,警察到场砸开冰,发现水中正是金老汉的尸体。警察从水塘边的痕迹判断,老汉是突然从小路摔落,坠入2米多深的水塘的。

众人分析,金老汉遛完狗后,可能是与3条狗在掉头往回走的时候,被狗挤到了水塘里,“他很熟悉这条路,那3条狗块头都挺大,掉头时很容易把人挤到一旁。”目前警方正在调查此事。(叶先生报料奖50元)



“棉花糖”秀

南京夫子庙美食诱人,本是女孩子喜爱的棉花糖却让一大帮小伙子拿在手上走在大街上,十分有趣。昨天,几个小伙子每人手拿一团棉花糖,边走边吃,在涌动的夫子庙人潮中很是显眼,他们相互闹着用各种姿势吃棉花糖,脸上尽显新年的快乐气氛。

快报记者 赵杰 摄

玩游戏花光工钱 没钱回家去偷电脑

快报讯(记者 顾元森)30岁的在宁打工者刘某在游戏室花光了2000元工钱,因无钱回老家过年,他竟在网吧附近偷了一台笔记本电脑,结果最终被电脑的主人抓住。这下不但没钱回家,还要被拘留,刘某在派出所悔恨得直抽自己的嘴巴:“老婆孩子还在家等我回去呢,都怪我控制不住自己,这下我是没脸回家见家里人了。”

刘某在南京一家工地上

打工,前几天,工地老板发给他2000元工钱,刘某本想拿着这笔钱回家过年,可喜欢打游戏的他在经过中央门一家网吧时,游戏瘾犯了,他走进网吧,开始打游戏,结果这一打就是近两天两夜,饿了就到附近的洋快餐店随便吃一点,回来后接着打游戏。到了1日凌晨2点左右,刘某将身上的工钱花得一分不剩,只好快快地出了门。

他走到靠火车站的一条小巷子内,发现一处平房的门开着

(王先生报料奖50元)

“我能感觉小偷的呼吸吹在我脸上” 小偷进家,女孩装睡短信求救

时间:昨天凌晨四点半
地点:建宁路

快报讯(记者 杨成)网上曾有这样的调查,问深夜小偷入室怎么应对,结果近八成的女性都选择了假装睡觉发短信求助或报警。家住建宁路的李小姐昨天凌晨就“实战”了一回。

昨天凌晨四点半,单身居住的李小姐被一阵轻微的敲击声惊醒,睁开眼发现客厅里一道手电光在晃动。“小偷进屋了!”李小姐曾经无数次担心的事在毫无准备下变成了现实,她浑身汗毛都竖了起来。李小姐说,她看见小偷是个高大的男子,如果硬拼反抗或盲目呼救,后果可

来。“这一次,小偷用手电光反反复照着我的脸,我甚至能感觉小偷的呼吸吹在我脸上。”表面上睡得很安详的李小姐都快崩潰了,浑身吓得冰冷。她一遍遍在心里念叨:男友到底收没收到短信,怎么还不来救我?实际上,李小姐发出的短信虽然错了不少字,但男友还是及时收到并看懂了,赶忙报了警。

正当小偷在房间里来回走动时,窗外警灯闪烁起来,小偷见状立马开溜。原来,李小姐的男友记错了她的准确地址,先期赶到的民警找到前面一幢楼去了,但幸好这动静也吓退了小偷。见到男友和民警,刚刚还镇定的李小姐像个孩子一样哭了。

(蔡先生报料奖50元)

取暖器烘衣服 整间屋被烧焦

时间:昨天下午

地点:浦口丽都雅苑

快报讯(见习记者 是钟寅)昨天下午,浦口丽都雅苑的一户居民家中冒出阵阵浓烟,消防员破门而入,火势很快被扑灭。房主回到家后推测,可能是用取暖器烘衣服,结果人离开后没有关取暖器,引发了火灾。

昨天下午4点左右,浦珠路16幢楼下正在散步的老人们闻到一股塑料的焦糊味。突然有一位老人指着六楼的窗户惊呼:“不得了,失火了!好多烟冒出来,你们看!”此时,六楼的一户人家的窗户半开着,阵阵浓烟从窗户缝隙涌出来。

大家忙爬上六楼,一边敲门,一边喊道,“开门啊!里面有人吗?”可是屋里没有人应声。“恐怕是没人,报警吧!”有人拨打了110。很快,浦口110特巡警和消防队员都赶了过来。先切断电源,紧接着,消防员开始用撬棍和消防斧强行破门,用水枪扑灭了火苗,可卧室内的物件基本被烧毁,只剩下排衣柜还是完好的。

这时,房子的主人正好赶回家。看到家里被烧得一片漆黑,她连呼,“亏好老人不在家啊!不然哪能逃得出来啊!”据房主说,中午洗完衣服,她就打开了取暖器,想把衣服烘干。可是出门前却忘记关闭取暖器,可能是取暖器引发了火灾。(刘先生报料奖50元)